



乐声悠扬舞姿美 观众连连称“带劲”

“市民音乐嘉年华”道里区文化体育和旅游局专场文艺演出大幕开启

本报讯(记者 于秋莹/文 刘玉玺/摄)音乐,是哈尔滨城市文化的灵魂。哈尔滨的音乐历史有100多年,是亚洲唯一被联合国教科文组织授予“音乐之城”的城市。在这美好的夏日里,“冰城夏都”以悠扬乐声展开盛夏美颜。6月28日晚,2024年“迷人的哈尔滨之夏”市民音乐嘉年华系列群众文化活动中道里区文化体育和旅游局专场文艺演出在防洪纪念塔广场大幕开启,活动现场座无虚席,精彩的节目获得了现场观众的阵阵掌声。

担任此次演出的哈尔滨市道里区文化馆,作为主城区群众文化艺术中心,一直致力于为市民提供丰富多样的文化艺术服务,群众文化活动内容非常丰富,既有高水平的文艺演出和展览,也有贴近群众生活的公益培训课程、文化娱乐活动。

此次专场演出,道里区文化馆策划推出了14个观众喜闻乐见的节目。歌伴舞《美丽的哈尔滨》、舞蹈《大雪乡》《西子湖·初妆》、时装走秀《旗帜颂》、模特《夏日牛仔》、戏曲联唱、朗诵《哈尔滨是一座英雄的城市》、合唱《哩哩哩》等精彩演出依次上演。值得一提的是,舞蹈总队带来了极具东北特色的《大东北唢呐情》,星星少儿艺术团带来了音乐表演《天地龙鳞》,舞蹈

《在希望的田野上》跳出了冰城人的蓬勃朝气,多个在省市级大型文艺展演大赛中获奖的节目轮番上演。在场观众都连连称赞:“精彩,带劲!”专场演出在歌舞《我在黑龙江等你》中落下帷幕。



交警部门持续重拳打击大货车交通违法 超载200%以上 百吨大货被扣

本报讯(郝树行 记者 孙莹)为有效遏制和预防道路交通事故,营造良好的道路交通环境,近期,哈尔滨市公安局交警部门持续加大对货车超载、超速、闯红灯、闯禁行等违法行为的打击力度,强力规范大型货车通行秩序,全面筑牢夜间交通安全防线。

核载31吨实重近百吨 超载大货被扣留

26日晚间,交警哈西大队组织警力在三环路、哈双路、102国道等路段以及施工区域周边开展巡逻布控,重点查处货车车辆违法行为。21时许,执勤交警发现黑EL951*(黄牌)号货车形迹可疑,疑似存在超载情况,随即对其进行拦截。询问中,驾驶人称不清楚载货重量。经称重,该货车核载31吨,实际重量近百吨,超载200%以上。交警现场告诫驾驶人,严重超载交通安全隐患极大,切勿心怀侥幸以身试法。执勤交警对超载货车予以扣留,驾驶人将面临罚款2000元、驾驶证记6分的处罚。



趁夜色超高拉运 及时取缔除隐患

23时30分许,交警道外大队警力在友谊东路执勤时发现,黑M8488*(黄牌)号大货车内载满了一车物品,并因堆积过高,车辆最高处将近五米,货物随时都有掉落风险。交警立即将其拦停,引导至安全区域。询问得知,驾驶人虽然知晓超高违法,但以为夜间拉载不会有交警查处。执勤交警介绍,超高载货会改变车辆的重心,极易发生侧翻交通事故,给道路交通安全带来极大隐患。最终,驾驶人被处以200元罚款、驾驶证记1分的处罚,并责令其消除违法状态。

交警部门表示,部分货运企业、车主、驾驶人片面追求利益最大化,常常无视交通法规,发生闯红灯、超载等严重威胁到他人安全的交通违法行为。交警部门将持续开展专项整治行动,规范货运车辆的交通行为,净化道路交通环境,让货车违法无处遁形,对查纠的违法行为,一律严惩、绝不姑息。

3台货车闯禁行 上秤一称均超载

21时30分许,交警动力大队执勤警力巡逻至朝阳新路时发现,黑AAZ93*、黑ABU89*、黑ABN99*(均为黄牌)3台大货车存在闯禁行的违法行为,随即即将车辆拦截。经进一步检查,交警发现3台车满载货物,判断还涉嫌超载交通违法。

经询问,驾驶人是从长江路拉运工程材料前往松花路卸货,但对载货重量却一无所知。后经称重,黑ABN99*(黄牌)号大货车超载100%以上,车辆被依法扣留,将面临罚款2100元、驾驶证记7分的处罚;其余两台大货车超载30%以下,交警对违法驾驶人处以罚款300元、驾驶证记2分的处罚。

360度全景视野一览大美冰城 啤酒节期间雪花摩天轮将启动运营

本报讯(记者 张鸣霄)记者从哈尔滨冰雪大世界公司获悉,在上一个冰雪季人气爆棚的哈尔滨冰雪大世界雪花摩天轮,将于第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节期间启动运营。

雪花摩天轮位于哈尔滨冰雪大世界园区内,高达120米,相当于42层楼高。透过轿厢的玻璃,游客可以拥有360°全景视野,向南可纵览繁华冰城夏都,向北可俯瞰松江湿地全景,哈尔滨大剧院、龙塔等地标建筑尽收眼底。入夜乘坐,松花江辽阔江景与川流不息的车流灯光可汇聚眼底。

雪花摩天轮还是哈尔滨绝佳的高空拍照地,超级出片。无论是白天的熙攘繁华、川流不息、绿荫湿地、烟火漫卷,还是星空下的万家灯火、旖旎霓虹、辉煌街景,绝对刷爆朋友圈。

雪花摩天轮共配置48个月冕型轿



厢,采用亲子、爱情、商务、KTV4种个性化空间主题设计,配套餐饮、视听及空调系统。在摩天轮上可一边欣赏松花江两岸风光,一边享受亲子时光、浪漫约会、洽谈合作或者K歌。

啤酒节即将启幕,雪花摩天轮向海内外游客邀约:让我们在摩天轮上饱览冰城美景,在摩天轮下举杯畅饮。

用新思想铸魂育人

哈尔滨市中小学德育工作现场会(道里区专场)召开

本报讯(记者 刘妹媛)6月28日,哈尔滨市教育局于在群力实验小学校召开“坚持党的领导,用新思想铸魂育人”2024年哈尔滨市中小学德育工作现场会(道里区专场)。

现场会分为学校育人成果展示、思政论坛和德育经验交流3个部分。成果展示分为“小雁家园”校园文化展示、“小雁课堂”课程育人展示、“童心向党”育人成果展3个板块。群力实验小学通过楼廊文化介绍、四类12个校本特色课程、九类11节德育课程以及交响乐演奏《欢乐颂》《雁行长空》、党史故事剧《北大荒精神》和舞蹈《击拍》,展示了学校紧紧围绕立德树人目标、推进五育融合、全面育人的成果,为与会中小学校提供了全面生动的借鉴。



道里区特邀黑龙江大学专家和优秀教师开展了题为《牢记为国育才使命,深入推进思政一体化》的讨论。五所学校做了德育特色工作交流发言,从不同角度分享了用新思想铸魂育人的做法、经验及成果。